



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, и возложили цветы к воинскому мемориалу «Вечный огонь» в городе Костроме.

Память защитников Родины, погибших в боях Великой Отечественной войны, сотрудники регионального СК почтили минутой молчания.

Мемориал «Вечный огонь» был сооружен в городе Костроме в 1957 году, в 1980-е годы после



реставрации он обрел современный облик. Мемориал находится на территории «старого кладбища», где похоронены воины, умершие в годы Великой Отечественной войны в военных госпиталях города Костромы. В парапете замурованы гильзы с землей, перенесенной сюда с полей битв Московского, Смоленского, Сталинградского, Калининского и Ленинградского направлений, где погибло более трех тысяч бойцов из Костромы.

Каждый год в День Победы костромичи отдают дань глубочайшего уважения памяти героев, отстоявших свободу и независимость Родины.

Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1352182>